

Комитет семей воинов Отечества: первый месяц работы

В областной Комитет семей воинов Отечества поступило более 150 обращений, большинство из которых уже отработано. Эта цифра прозвучала на встрече губернатора Станислава Воскресенского с участниками КСВО в ивановском Доме национальностей, где организован штаб общественной организации

На встрече обсуждались вопросы поддержки участников специальной военной операции и их семей.

Региональный Комитет семей воинов Отечества образован в начале марта, напоминают в департаменте внутренней политики региона. Его цель — помощь в решении проблемных вопросов участников СВО и их семей. Для этого налажена прямая телефонная связь общественников с губернатором и профильными заместителями председателя правительства области.

В ходе встречи глава региона рассказал о статусе тех обращений, которые участники комитета ему направили ранее. Он также напомнил, что по просьбам семей военнослужащих на базе санатория "Решма" организуют центр реабилитации, где участники СВО смогут пройти восстановительное лечение. Оно будет

включать функциональную диагностику, лабораторные обследования, консультации психолога, групповые и индивидуальные занятия по лечебной физкультуре, климатотерапию...

Кроме того, теперь семьи участников спецоперации могут бесплатно посещать областные культурные и спортивные мероприятия. Воспользоваться этой мерой можно, обратившись в органы социальной защиты или напрямую в Комитет семей воинов Отечества.

Председатель региональной организации Анастасия Никитина рассказала об итогах первого месяца работы. В общей сложности поступило более 150 обращений. Большинство из них касаются выплат, часть связана с отпусками для военнослужащих.

Анастасия Никитина также сообщила о мероприятиях, ор-



ганизованных Комитетом для семей участников СВО — психологических тренингах, встречах жен и матерей бойцов с командованием одной из частей Ивановского гарнизона...

В ходе встречи также обсудили отдельные вопросы, касающиеся отработки конкретных обращений.

И В ТЕМУ

Написать обращение в Комитет семей воинов Отечества можно в группу организации в социальной сети "ВКонтакте" или по электронной почте ksvo37@yandex.ru. Также в Ивановской области действуют региональные меры поддержки семей участников СВО, подробная информация о которых размещена на сайте правительства Ивановской области в разделе "Поддержка семей военнослужащих".

На кинешемском полигоне приступают к рекультивации

В Кинешме в рамках нацпроекта "Экология" начались подготовительные работы по рекультивации полигона ТКО в микрорайоне Сокольники.

Подрядная организация приступила к работам 27 марта. Этот срок был обозначен на совещании, которое глава города Вячеслав Ступин провел с начальником регионального департамента природных ресурсов и экологии Ольгой Кравченко и руководством подрядной организации АО "Полигон".

Сейчас, пояснили в правительстве Ивановской области, вблизи действующего полигона идет устройство бытового городка для рабочих: выполнена вырубка мелколесья, ведется планировка площадки и устройство подъездных путей, завозятся железобетонные плиты для устройства основания под пункт мойки колес, стоянки техники и самого бытового городка.

Непосредственно работы по рекультивации свалки начнутся с противопожарных мероприятий в ближайшие дни. В соответствии с проектом подрядчику предстоит сформировать террикон геометрической формы, уложить верхнее изоляционное покрытие

из комбинации природных и искусственных материалов, обустроить систему сбора и очистки биогаза, дренажную систему сбора и накопления фильтрата и наблюдательных скважин для мониторинга подземных вод.

В результате всех проведенных мероприятий будет исключено

негативное воздействие отходов на окружающую природную среду. Реализация проекта позволит создать на земельном участке искусственный ландшафт, эстетически приемлемый и отвечающий экологическим и санитарно-гигиеническим требованиям.



И СПРАВКА

Городская свалка в Кинешме, расположенная в микрорайоне Сокольники, эксплуатировалась с 1930 года и в последние годы не использовалась. Здесь, по уточненным специалистами данным, на площади более 14 га накоплено 746,8 млн кубометров отходов. Здесь периодически происходят локальные возгорания и тление мусора. В 2022 году была разработана ПСД на рекультивацию бывшей свалки. Средства на эти цели Кинешма получила по поручению губернатора Станислава Воскресенского. В том же году при поддержке главы региона и правительства области город вошел в федеральную программу и получил средства на реализацию проекта.

В трех населенных пунктах обновят насосную станцию и водопроводные сети

В областном бюджете выделены средства на проектирование объектов коммунальной инфраструктуры в сельской местности. Соответствующее постановление регионального правительства подписал губернатор Станислав Воскресенский

Средства на разработку проектной документации трех объектов водоснабжения, расположенных в сельской местности, выделены по программе комплексного развития сельских территорий, проинформировали в правительстве.

В текущем году за счет субсидии из областного бюджета разработают проектную документацию для реконструкции насосной станции в селе Подозерский Комсомольского района и водопроводных сетей в деревне Паново Палехского района, а также для строительства водопроводных сетей в деревне Хмельники Родниковского района.

Ежегодно объем средств областного бюджета, запланированных на эти мероприятия, составляет 9 млн рублей. Экономия, полученная по результатам конкурсных процедур, проведенных муниципалитетами региона, направляется на реализацию иных направлений государственной поддержки сельскохозяйственного производства.

Как пояснили в департаменте сельского хозяйства и продовольствия, разработка проектной документации на объекты социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов в сельской местности необходима для последующей реализации этих проектов не только по линии Минсельхоза РФ, но и по другим направлениям.

В деревне Филино обновят один из самых больших детсадов Шуйского района

В муниципалитете по губернаторской программе этим летом отремонтируют один из самых больших детских садов: масштабный комплексный ремонт выполнят в детском саду деревни Филино. Дошкольное учреждение, которое посещают более 120 ребят, посетили заместитель председателя правительства региона Сергей Чесноков и зампредела комиссии по здравоохранению и социальной политике Общественной палаты Ивановской области Светлана Орлова.

Сергей Чесноков напомнил, что в текущем году продолжается программа капитального ремонта детских садов, которую в июле 2022 года инициировал губернатор Станислав Воскресенский. В планах — привести в порядок 83 дошкольных учреждения. *"На сегодняшний день у нас объявлены конкурсные процедуры. Для 13 детских садов уже определены подрядчики, для семи — определятся в ближайшее время — в начале следующей недели. Все остальные конкурсные процедуры по определению подрядных организаций у нас закончатся до конца апреля. То есть в мае мы уже приступим к ремонтным работам"*, — сказал Сергей Чесноков.

Он добавил, что по поручению губернатора все работы должны быть завершены к сентябрю.

ШТРИХ

Детский сад в деревне Филино Шуйского района построен в 1989 году, и с момента открытия капитального ремонта здесь не было. Проводился только частичный ремонт, по мере требования.



В Филинском детском саду предстоит заменить систему отопления и окна, отремонтировать кровлю. Сейчас идет процедура определения заказчика.

Перед началом работ в сад пригласили родителей воспитанников, чтобы на месте ознакомить с объемом работ.

Как отметила заведующая дошкольным учреждением Юлия Куприянова, ремонт планируется начать летом. *"Детский сад временно закрыт, потому что работы предстоят масштабные, проводить их в присутствии детей*

нельзя. На время капитального ремонта дети вместе со своими воспитателями будут посещать детский сад в соседнем Китове. Администрация Шуйского района организует подвоз детей", — сообщила она.

Кстати, в китовском детском саду в прошлом году по губернаторской программе отремонтировали кровлю.

Мама одной из воспитанниц Марина Чирочкина отметила, что к временным неудобствам родители относятся с пониманием. *"Глав-*

ное, чтобы в садике детям стало комфортнее", — поделилась мнением она.

"Наши родители узнали о губернаторской программе, и мы все вместе подали заявку на участие. К нам приезжали члены Общественной палаты, они обследовали здание и рекомендовали наш детский сад включить в программу на 2023 год. Мы очень рады и благодарны", — рассказала Юлия Куприянова.

По словам Сергея Чеснокова, в этом году выполнят те работы, которые позволят комплексно решить основные проблемные вопросы дошкольного учреждения.

Светлана Орлова уточнила, что останется привести в порядок электрику. Она посоветовала заранее подготовить ПСД на этот вид работ, чтобы при возможности оперативно сделать ремонт. Светлана Орлова вспомнила прошлый год, когда после конкурсных процедур для выбора подрядчиков сформировалась экономия денежных средств. За счет нее удалось провести дополнительные работы в 33 дошкольных учреждениях.



И В ТЕМУ

Тема ремонта детских садов — одна из самых актуальных для жителей региона. Во время недавней прямой линии с губернатором Татьяна Рыбина из Кинешмы высказала сожаление, что детский сад № 50, который посещают ее дети, не включен в программу этого года. Однако, как подчеркнул Станислав Воскресенский, стоит задача обеспечить достойные условия пребывания детей во всех дошкольных учреждениях региона. *"Первые 65 садов отремонтированы в прошлом году. В этом году программу мы увеличиваем, будет отремонтировано свыше 80 детских садов. Повторюсь, мы не успокоимся, пока не дойдем до каждого детского сада. Те сады, которые не попали в программу в этом году, сделаем в следующем"*, — ответил глава региона.



Соцвыплата на открытие ипотеки для медиков возросла на 200 000 рублей

В Ивановской области увеличен размер единовременной социальной выплаты для врачей с 400 000 до 600 000 рублей. Соответствующее постановление подписал губернатор Станислав Воскресенский.

Речь идет о единовременной выплате на первоначальный взнос по ипотеке, пояснили в правительстве Ивановской области. Получить выплату могут врачи в возрасте до 40 лет, имеющие высшее медицинское образование и работающие в государственных учреждениях здравоохранения региона. При этом с получателем поддержки трудовой договор заключается на пятилетний период.

Единовременная выплата на оплату части первоначального взноса по ипотеке — одна из региональных мер поддержки медицинских работников. Также молодые специалисты, трудоустроившиеся в областные учреждения здравоохранения, могут получить подъемные — 300 000 рублей. Обе меры приняты по инициативе главы региона.

В 2021 году размер выплаты на первоначальный взнос по ипотеке уже был увеличен — с 225 000 до 400 000 рублей.

Всего же за время действия программы (с 2019 года) этой мерой соцподдержки воспользовались 110 врачей. В этом году выплату смогут получить еще 30 медиков.

Кроме того, Ивановская область — участник федеральных программ "Земский доктор" и "Земский фельдшер". Поддержку по ним получили более 350 медиков.

И В ТЕМУ

В прошлом году 164 выпускника Ивановской государственной медицинской академии остались работать в регионе. *"У нас в этом году хорошая новость: рекордное за семь лет количество ребят трудоустроились на работу именно в нашу региональную систему здравоохранения Ивановской области. Столько никогда не было. Пять лет назад всего по 30–40 человек устраивались, потом мы добились, что больше 100 ребят оставались у нас в регионе"*, — отметил губернатор Станислав Воскресенский.

Более четверти экономически активного населения региона занято в МСП

На коллегии департамента экономического развития и торговли, которую провела заместитель председателя правительства Ивановской области Юлия Васильева, подведены итоги работы в 2022 году и определены приоритетные направления деятельности на текущий год

Напомним собравшимся, что по приросту инвестиций в основной капитал Ивановская область заняла второе место в ЦФО и 14-е место в России, Юлия Васильева подчеркнула, что *"это свидетельствует о доверии бизнеса в масштабах как России, так и Ивановского региона. Это и есть тот базис, на основе которого можно двигаться дальше и строить планы на 2023 год"*.

ШТРИХ

По данным рейтинга Высшей школы экономики, зависимость Ивановской области от импорта оказалась самой низкой в ЦФО. В рейтинге наравне с нашим регионом находится только Москва.

Как отметила директор департамента экономического развития и торговли Людмила Бадак, в прошлом году правительство Ивановской области оперативно приняло важные решения, которые позволили поддержать стабильную производственную деятельность региональных компаний. В частности, перенесены сроки уплаты налогов и авансовых платежей по специальным налоговым режимам, авансовых платежей по налогу на имущество. Продлены на 2023 год сроки действия пониженных налоговых ставок по налогу на прибыль организаций текстильной и машиностроительной отраслей, реализующих инвестиционные проекты, а также пониженные ставки налога для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения.

• ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В рамках различных программ государственной поддержки кредитными организациями на территории Ивановской области в 2022 году выдано 657 кредитов на общую сумму 11,32 млрд рублей. По 630 кредитам субъектов МСП банками предоставлены кредитные каникулы и отсрочки на общую сумму 3,3 млрд рублей.

В 2022 году предприятиям Ивановской области оказана федеральная государственная поддержка на 1,78 млрд рублей, что на 382 млн рублей больше, чем в 2021 году. Так, по линии Минпромторга России оказана поддержка предприятиям легкой промышленности Ивановской области на 758 млн рублей. Федеральный фонд развития промышленности профинансировал четыре проекта на 989 млн рублей, в том числе совместно с региональным ФРП поддержано два проекта на 120 млн рублей.

Также в 2022 году региональный ФРП начал оказание поддержки промышленным предприятиям в форме грантов на компенсацию процентов по кредитам. В этот период поддержку получили 18 предприятий на сумму 28,9 млн рублей.

Продолжается развитие особой экономической зоны "Иваново". Заключено семь соглашений об осуществлении промышленно-производственной деятельности на территории ОЭЗ, в том числе четыре резидента получили этот статус в 2022 году. Общий объем планируемых инвестиций составит 12,7 млрд рублей, а количество новых рабочих мест превысит 2700. В 2022 году начата производственная деятельность первого резидента ОЭЗ "Иваново" — предприятия по произ-



водству трикотажного полотна "Унтекс Родники". По оценкам экспертов, реализация проекта увеличит объем российского производства трикотажных полотен на треть и снизит импортозависимость.

В 2022 году Ивановская область вошла в число 42 регионов России, в которых началась реализация федерального проекта "Профессионалитет". Проект направлен на преодоление дефицита рабочих кадров и повышение качества профессионального образования за счет вовлечения бизнеса в партнерское управление образовательными организациями и максимальной практико-ориентированности обучения. Более 440 студентов уже обучаются по обновленным программам. Две образовательные организации региона — Шуйский многопрофильный колледж и Ивановский политехнический колледж — вошли в число победителей конкурса и получили из федерального бюджета гранты по 100 млн рублей на модернизацию материально-технической базы для создания технически оснащенных центров подготовки кадров.

На коллегии подчеркнули: малый бизнес на 40% формирует ВРП региона, в Ивановской области работают 40 800 средних и малых предприятий, в которых занято более четверти экономически активного населения региона. Для них на базе центра "Мой бизнес" функционируют две организации, оказывающие финансовую поддержку: Ивановский фонд поддержки предпринимательства и Центр гарантийной поддержки Ивановской области. Так, за 2022 год фондом выдано 295 микрозаймов на 429 млн рублей, Центр гарантийной поддержки предоставил 97 поручительств на 517 млн рублей, что позволило привлечь 1,4 млрд рублей банковских кредитов и гарантий. В 2022 году от-

крыт муниципальный офис центра "Мой бизнес" в Кинешме.

Продолжается работа в сфере внешнеэкономической деятельности и сырьевого экспорта. Так, по результатам работы Центра поддержки экспорта в прошлом году 42 субъекта МСП заключили 285 экспортных контракта на 13,5 млн долларов США, что на 21% превысило показатели 2021 года. По итогам года центр "Мой бизнес" по направлению экспорта поднялся на пять позиций в рейтинге Российского экспортного центра и вошел в топ-10 в стране.

В ходе коллегии также выступили представители бизнеса, научной общественности, общественных бизнес-объединений предпринимателей.

ШТРИХ

Центр "Мой бизнес" продолжает оказывать поддержку ивановским предпринимателям по продвижению на электронных торговых площадках. По результатам 2022 года Ивановская область вошла в топ-3 лидеров наряду с Москвой и Санкт-Петербургом по продажам текстильной продукции на Wildberries. Продажи на Wildberries в 2022 году увеличились в 2,2 раза и достигли оборота в 41,6 млрд рублей, количество ивановских компаний возросло в 1,5 раза и достигло почти 6000. На площадке Ozon объем продаж составил 8,6 млрд рублей, что в 3,7 раза больше уровня 2021 года, количество ивановских продавцов увеличилось втрое и превысило 4600.

Чиновникам преподали навыки бережливого производства

В Иванове на площадке "Фабрики процессов" регионального центра компетенций в сфере производительности труда прошло обучение региональной команды органов исполнительной власти инструментам бережливого производства. Об этом рассказали в департаменте экономического развития и торговли Ивановской области

Мероприятие проводится тренерами Федерального центра компетенций в сфере производительности труда для руководителей и сотрудников органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, а также подведомственных госучреждений в рамках реализации

национального проекта "Производительность труда".

На протяжении трех дней тренинга представители региональной команды погружались в тематику использования инструментов совершенствования процессов планирования и администрирования, управле-

ния персоналом и ресурсами, организации процессов в органах власти и государственных учреждениях. Участники обучения разбирали конкретные кейсы из реальной практики, что позволит в дальнейшем применить полученные знания на своих рабочих местах.

Оптимизация процессов, внедрение бережливых технологий в региональных органах исполнительной власти — это вызов старым привычным способам работы и управления. Изменения такого масштаба требуют высокой вовлеченности сотрудников. Помочь понять необ-

ходимость и суть изменений — задача каждого руководителя организации или учреждения. Такой подход к управлению изменениями позволяет достичь амбициозных целей по повышению эффективности процессов в региональных органах исполнительной власти.

По числу контрольно-счетных органов наш регион – на втором месте в ЦФО

На очередном заседании Ивановской областной думы, состоявшемся 30 марта, депутаты заслушали отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Ивановской области в 2022 году. О результатах работы постоянно действующего органа внешнего государственного финансового контроля доложил его председатель Сергей Золкин



Глава ведомства сообщил, что в прошлом году сотрудниками палаты проведено 88 мероприятий, по результатам контрольной и экспертно-аналитической деятельности выявлено 177 нарушений на сумму 536,6 млн рублей. В адрес руководителей организаций, являющихся объектами контрольных мероприятий, было направлено 28 представлений, все они исполнены. Устранены финансовые нарушения на сумму 48,7 млн рублей, из них возмещены в бюджет средства в сумме 1,4 млн рублей и оформлено документов на общую сумму 47,3 млн рублей.

Сергей Золкин напомнил, что в регионе с 2010 года действует общественное объединение контрольно-счетных органов. Основой деятельности Совета

является осуществление контрольных, экспертно-аналитических мероприятий, организации профессионального обучения и повышения квалификации для муниципальных ревизоров. "Совет совместно с КСП на протяжении всех лет проводил работу по активизации на территории региона процесса создания органов внешнего муниципального контроля. И как итог, среди 18 субъектов, входящих в ЦФО, область занимает второе место по наличию созданных в муниципалитетах контрольно-счетных органов, уступая только Московской области", – подчеркнул выступающий.

Председатель комитета Ивановской областной думы по бюджету Дмитрий Дмитриев поблагодарил руководство и

специалистов КСП за результативный труд. "За годы совместной работы депутатский корпус неоднократно убеждался, что выводы КСП, сделанные по итогам каждого мероприятия, точны, объективны и основаны на глубоком, фундаментальном анализе, исключительном понимании ситуаций, касающихся практически всех сфер жизнедеятельности", – подчеркнул парламентарий.

По словам депутата, сегодня в КСП Ивановской области сформирован коллектив из высокопрофессиональных специалистов, успешно выстроена система внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях, что позволяет охватить контролем все уровни бюджетной системы.

Владимир Жигайло: на ситуацию с криминалом заметно влияет киберпреступность

Итоги оперативно-служебной деятельности за 2022 год на очередном заседании регионального парламента подвел руководитель Управления МВД России по Ивановской области Владимир Жигайло

Владимир Жигайло сообщил, что общественно-политическая обстановка, связанная с проведением спецоперации, внесла значительные изменения в организацию деятельности органов внутренних дел. По его словам, управлением организован дополнительный комплекс мероприятий, направленных на поддержание правопорядка в регионе, усиление бдительности личного состава, приближение отрядов патрульно-постовой службы к местам массовых скопления граждан и объектам жизнеобеспечения.

"В результате проведенной работы количество преступлений сократилось более чем на 2 процента, при этом число тяжких и особо тяжких преступлений осталось на уровне 2021 года", – отметил Владимир Жигайло.

Он добавил, что сократилось количество тяжких и особо тяжких преступлений против личности на 15,5%, в том числе умышленных убийств – на 22%, изнасилований – на 46%. Снизилось количество грабежей, краж чужого имущества, в том числе из квартир. В два раза уменьшилось число пре-

ступлений, совершенных с применением оружия. "Органами внутренних дел было раскрыто более 7000 преступлений, при этом общая раскрываемость увеличилась по сравнению с прошлым периодом и составила 58,6 процента", – проинформировал руководитель ведомства.

Начальник ивановской полиции отметил, что к числу факторов, оказывающих значительное влияние на состоя-

ние оперативной обстановки, относится киберпреступность. Он сообщил, что с использованием IT-технологий совершено порядка 2000 преступлений, что на 4,5% больше, чем в прошлом году.

Касаясь проблемы уличной преступности, Владимир Жигайло отметил положительное воздействие на состояние оперативной обстановки в городе аппаратно-программного комплекса "Безопасный город".



Принимают депутаты Ивановской областной думы

4 апреля с 10:00 до 12:00 – Лобкова Юлия Петровна, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

5 апреля с 14:00 до 16:00 – Смирнов Павел Витальевич, депутат по избирательному округу № 11, зампред комитета по социальной политике, член комитетов по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, по труду, занятости и делам ветеранов.

6 апреля с 14:00 до 16:00 – Фомин Александр Германович, депутат по избирательному округу № 4, зампред областной думы, председатель комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по бюджету, по государственному строительству, законности и местному самоуправлению.

10 апреля с 14:00 до 16:00 – Попов Павел Вениаминович, депутат от ИРО "Справедливая Россия – Патриоты – За Правду", председатель комитета по труду, занятости и делам ветеранов, член комитетов по бюджету, по жилищной политике и ЖКХ.

11 апреля с 10:00 до 12:00 – Максимов Василий Борисович, депутат по избирательному округу № 7, зампред комитета по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, член комитетов по социальной политике, по государственному строительству, законности и местному самоуправлению.

13 апреля с 14:00 до 16:00 – Астафьев Евгений Геннадьевич, депутат от ИРО партии "Единая Россия", член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по труду, занятости и делам ветеранов.

18 апреля с 10:00 до 12:00 – Тимохин Анатолий Васильевич, депутат от ИРО КПрФ, зампред комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

19 апреля с 14:00 до 16:00 – Петров Иван Романович, депутат от ИРО партии "Единая Россия", заместитель председателя комитета по труду, занятости и делам ветеранов, член комитета по экономике, промышленности и сельскому хозяйству.

20 апреля с 14:00 до 16:00 – Клюев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике.

24 апреля с 10:00 до 12:00 – Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

25 апреля с 10:00 до 12:00 – Бойков Александр Дмитриевич, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по социальной политике, по жилищной политике и ЖКХ, по труду, занятости и делам ветеранов.

Телефон для записи на прием и справок:
8 (4932) 93-77-54.

Ивановская студентка вышла в финал "Джаза по-взрослому"

Студентка эстрадного отделения Ивановского музыкального училища Анастасия Скорнякова приняла участие в полуфинале Всероссийского концертно-конкурсного музыкального проекта "Джаз по-взрослому"

Мероприятие состоялось в Москве, на Новой сцене джазового клуба Алексея Козлова. В финал проекта Анастасия (в музыкальном училище она занимается в классе преподавателя Светланы Вячеславовны Рыжановой) прошла по итогам полуфинального тура.

Финальный концерт состоится 30 апреля на главной сцене клуба Алексея Козлова. Анастасия Скорнякова выступит там с профессиональным джазовым бэндом под управлением Виталия Кись.

И СПРАВКА

"Джаз по-взрослому" – совместный проект Международного факультета искусств негосударственной академии наук и инноваций (IFANASI) и клуба Алексея Козлова. Организаторы позиционируют этот проект как создание новых возможностей для молодежи, вовлечение ее в атмосферу реальных выступлений, долгожданного выхода к публике.



В регионе впервые выберут лучшие Дома культуры

С 1 апреля по 19 ноября в Ивановской области пройдет I областной конкурс деятельности культурно-досуговых учреждений муниципальных районов и городских округов "ДК: УРОВЕНЬ2.0", сообщили в профильном департаменте.

Лучших выберут в четырех номинациях: "Лучший сельский дом культуры", "Лучший районный дом культуры", "Лучший городской дом культуры" и "Лучший дом культуры городского округа". Заявки принимаются до 15 апреля.

Чтобы дойти до финала, конкурсантам предстоит преодолеть три отборочных этапа. Сначала жюри оценит, много ли местных жителей посещает дом культуры и как часто в нём проводятся различные мероприятия. Учтут и творческие достижения: например, баллов учреждению добавит участие в международных, всероссийских, межрегиональных, областных, межмуниципальных и муниципальных фестивалях, конкурсах, праздниках и других массово-зрелищных событиях. В зачет пойдет участие в грантовых конкурсах и проектах, а также активное взаимодействие со СМИ, PR-деятельность и то, как часто обновляется сайт и социальные сети культурно-досугового учреждения. Конкурсантам придется быть готовыми и к тому, что эксперты могут лично посетить Дом культуры, чтобы провести дополнительную оценку.

Во втором туре конкурсанты должны будут презентовать тематическую концертную программу ко Дню Победы. Она должна отражать многообразие жанров художественной самодеятельности, быть выстроена согласно законам драматургии, иметь четко обозначенную тему и название.

В третьем туре участники представят на суд жюри проект, направленный на развитие инновационных форм работы культурно-досуговых учреждений. Для подготовки проекта запланировано проведение семинаров.

Победителей конкурса "ДК: УРОВЕНЬ2.0" объявят в ноябре. О месте проведения финального мероприятия организаторы сообщат дополнительно.

Не выезжая из Пучежа или Кохмы, можно попасть на концерт в Москве

В Ивановской области функционируют девять виртуальных концертных залов, которые пользуются всё большей популярностью у ценителей искусства

По информации регионального департамента культуры и туризма, виртуальные концертные залы действуют в Ивановской государственной

филармонии, Комсомольской детской школе искусств, детской музыкальной школе Приволжска, детских школах искусств Кохмы, Шуи, Вичу-

ги, Кинешмы и Пучежа, а также во Дворце культуры имени Ленина в Тейкове.

Они оборудованы в рамках регионального проекта "Цифровая культура" национального проекта "Культура". За 2022 год в виртуальных залах проведено 283 мероприятия, которые посетили более 63 000 зрителей.

Такие залы дают уникальную возможность приобщать-

ся к выдающимся образцам российского и зарубежного искусства, не выезжая из города, побывать на концертах, которые проходят на самых известных площадках мира. Современная система онлайн-трансляций позволяет слушать лучших музыкантов современности, быть в курсе самых интересных музыкальных событий страны и региона.

И КСТАТИ

В этом году в рамках нацпроекта еще два виртуальных концертных зала появятся на базе Фурмановской музыкальной школы и районного центрального культурного объединения Гаврилова Посада. На эти цели власти направят 3,5 миллиона рублей.



В Ивановском колледже культуры прошел день открытых дверей

Всех желающих организаторы познакомили со специальностями, которые можно получить в этом учебном заведении.

В рамках дня открытых дверей, сообщили в профильном департаменте, состоялась встреча с преподавателями и мастерами курсов по направлениям подготовки: "Народное художественное творчество (по видам)", "Социально-культурная деятельность (по видам)", "Библиотечное дело", "Сольное и хоровое народное пение", "Музыкальное звукооператорское мастерство".

Также гостям продемонстрирован фильм об Ивановском колледже культуры. Многим наверняка запомнилось зрелищное театрализованное представление, в ходе которого абитуриенты познакомились со всеми специальностями, увидели яркие концертные номера студентов и творческих коллективов.



Через год в Ивановской области пройдет Кубок мира по фудокан каратэ-до

Губернатор Станислав Воскресенский провел рабочую встречу с президентом Всемирной федерации фудокан каратэ-до Андреем Королёвым. В центре внимания были вопросы подготовки к крупному международному турниру.

В соревнованиях примут участие более тысячи сильнейших спортсменов мира, в том числе победители и призеры первенств и чемпионатов мира и Европы по этому виду спорта.

Свое участие в турнире уже подтвердили спортсмены из Узбекистана, Беларуси, Таджикистана, Грузии, Индии, Индонезии, Сербии, Азербайджана и Израиля.

Площадкой для проведения престижных соревнований станет Дворец игровых видов спорта в Иванове. Андрей Королёв высоко оценил возможности этой новой спортивной арены.

Станислав Воскресенский проинформировал, что с учетом значимости турнира будет создана рабочая группа по подготовке к проведению в Ивановской области Кубка мира по фудокан каратэ-до.

И СПРАВКА

Фудокан – стиль традиционного каратэ, созданный в 1980 году югославским мастером боевых искусств Ильей Йоргой. Всего в мире фудокан занимают более 5 млн человек. Традиционно успешно выступают в этой дисциплине спортсмены Ивановской области. Так, на первенстве и чемпионате России по традиционному фудокан каратэ, которые неделю назад собрали в Уфе более 600 лучших российских спортсменов, наши каратисты завоевали 21 золотую медаль.



Сообщение секретаря Общественной палаты Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 10.06.2008 № 76-ФЗ "Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания" общественная наблюдательная комиссия Ивановской области образована в правомочном составе (решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 26.09.2022 № 198-С, состав в количестве 16 человек (Ефименко Татьяна Валерьевна, Захаров Вячеслав Николаевич, Казанов Евгений Михайлович, Капустин Андрей Андреевич, Корнилов Денис Александрович, Королев Павел Владимирович, Коротков Александр Александрович, Красоткин Вячеслав Юрьевич, Сандык Геннадий Геннадьевич, Скляр Николай Федорович, Тютяев Александр Сергеевич, Фомина Галина Васильевна, Чернышев Юрий Владимирович, Шишкина Светлана Викторовна, Шмелькова Наталья Валерьевна, Шульц Светлана Васильевна), местонахождение: 153000, Ивановская обл., г. Иваново, ул. Пушкина, д. 9, литер Б).

**Секретарь
Общественной палаты
Российской Федерации**

Л. Ю. Михеева

Из Екатеринбурга привезли серебро

Воспитанники СДЮСШ олимпийского резерва № 2 Полина Хейфец и Артём Курносенко стали серебряными призерами первенства России по спортивной аэробике.

Наши земляки Полина Хейфец и Артем Курносенко выступили на первенстве России по спортивной аэробике в категории "Смешанные пары среди спортсменов 12–14 лет". Кроме того, Полина Хейфец вышла в финал в индивидуальной программе, где заняла восьмое место. Спортсмены тренируются под руководством тренера областной спортивной школы олимпийского резерва № 2 Ларисы Гусевой...

Первенство и чемпионат России по спортивной аэробике, а также международные гимнастические соревнования "Игры вызова легенд" проходили в Екатеринбурге с 24 марта по 2 апреля. В первенстве России участвовали более 800 спортсменов в возрасте от 12 до 17 лет из 32 субъектов страны, сообщили в пресс-службе департамента спорта Ивановской области.

В "Солярисе" старшеклассники прикоснулись к профессии врача

Первая сессионная школа "Врачи будущего" стартовала в Центре выявления и поддержки одаренных детей "Солярис". Ее участники, сообщили в региональном правительстве, – школьники 10–11-х классов из Иванова, Вичуги, Тейкова, Заволжского, Ивановского и Пучежского районов.

"Новый образовательный интенсив "Врачи будущего" в "Солярисе" стал возможным благодаря партнерству центра с Ивановской государственной медицинской академией, – отметила директор Университета непре-

рывного образования и инноваций Ивановской области Елена Юферова. – Новейшее оборудование в центре и высококвалифицированные преподаватели медицинского вуза региона – залог того, что знания, которые будут

получать ребята по химии и биологии, не только помогут им подготовиться к поступлению, но и, возможно, утвердиться в правильности своего профессионального выбора и в будущем стать хорошими специалистами".

В течение пяти дней ребята под руководством преподавателей Ивановской медакадемии прошли интенсивное обучение по двум направлениям – биологии и химии. По биологии школьники решали задачи по размно-

жению организмов, жизненным циклам растений и животных, молекулярной биологии, генетические задачи, а также разбирали задания по механизмам нейромодуляторной регуляции. Ребята работали с задачами по окислительно-восстановительным реакциям в неорганической и органической химии, составу вещества, с расчетами по химическим формулам и уравнениям реакций...

В первый день школы "Врачи будущего" для учащихся была проведена практическая работа по микробиологии, целью которой стало изучение эффективности методов антисептической обработки рук.



Огнеборцы ликвидировали условный пожар в Шуйской ЦРБ

В Шуе прошли тренировочные пожарно-тактические учения по тушению условного пожара в лечебном учреждении

По замыслу учений, сообщили в ГУ МЧС по Ивановской области, в буфете на третьем этаже второго корпуса Шуйской центральной районной больницы из-за короткого замыкания электропроводки произошло условное возгорание. Густой и едкий дым быстро распространился по коридору и помещениям отделения.

В автоматическом режиме сигнал о пожаре поступил на пункт связи части, персонал больницы приступил к экстренной эвакуации людей. Но на третьем этаже на балконе остался человек, пути эвакуации для него были отрезаны.

Прибывшие на место вызова пожарно-спасательные подразделения получили вводную от руководителя учений. Первый пожарный расчет в составе звена газодымозащитной службы отправился на разведку пожара, другой приступил к спасению человека; его с помощью автолестницы огнеборцы эвакуировали на свежий воздух.

В ходе разведки в коридоре на третьем этаже был найден еще один мужчина без сознания. При помощи специальных носилок и спасательного устройства, его вынесли на улицу и передали бригаде ме-

диков. Другим звеном на лестничной клетке был обнаружен молодой человек. Надев на него спасательный капюшон, огнеборцы вывели на свежий воздух. Одновременно с этим газодымозащитники проверяли другие этажи на наличие людей. На месте был создан штаб пожаротушения для координации действий личного состава гарнизона со службами жизнеобеспечения и для расчета огнетушащих веществ. Пожар на площади 30 кв. метров был ликвидирован. Для

удаления продуктов горения применялся дымосос.

"Главная цель учения – тренировка навыков и повышение готовности персонала к практическим действиям по эвакуации и тушению пожара первичными средствами, а также обучение правилам взаимодействия персонала с подразделениями экстренных служб. Все задачи выполнены", – подытожил Виктор Махов, руководитель учений, в которых было задействовано 8 единиц техники и 30 человек личного состава.



Водитель, будь внимателен: туман!

В условиях плохой видимости целесообразней всего воздержаться от поездки.

Но если такой возможности нет, нужно запомнить и соблюдать правила безопасной езды

Основным залогом безопасной езды в условиях тумана является значительное снижение скоростного режима. Существует золотое неписаное правило: скорость автомобиля должна быть меньше половины расстояния видимости. Так, если видимость не превышает двадцати метров, скорость движения автомобиля в таких условиях не должна быть более десяти километров в час. А если туман слишком густой и видимость на дороге не превышает двух метров, настоятельно рекомендуется прекратить движение и остановиться.

Остановившись на шоссе, нужно постепенно прижиматься к правой обочине дороги. Ориентируйтесь по расположенным вдоль обочины предметам – деревьям, домам, заборам. Лучшим вариантом будет съезд с полотна дороги подальше на обочину. При этом обязательное условие – включение габаритных огней или аварийной сигнализации вне зависимости от времени суток.

Требование о включении габаритных огней, фар ближнего света или противотуманных фар при

движении в условиях тумана является одним из основных. А вот включать дальний свет фар категорически запрещается.

Нельзя расслабляться и пешеходам: в тумане, так же, как и в темное время суток, при движении по краю проезжей части пешеход обязательно должен обозначить себя светоотражающими элементами.

Совершать маневры, которые в обычных условиях езды были бы абсолютно нормальными, не рекомендуется. Лучше избегать внезапных обгонов, перестроений, опережений. Двигаясь в тумане, очень сложно адекватно оценить действия других автомобилистов. Не случайно правила дорожного движения запрещают обгон во время тумана. Если же обгон или опережение обусловлены реальной необходимостью, следует заранее предупредить любым доступным и понятным способом о предстоящем маневре водителя едущего впереди автомобиля. Не стоит доверять задним огням идущего впереди авто – дистанцию надо держать ощутимо больше, чем в обычных условиях.

Также необходимо избегать и неожиданного торможения. Если требуется обязательно остановиться, нужно постепенно снижать скорость и после остановки включить аварийную сигнализацию. Кстати, в условиях тумана значительно искажается не только восприятие расстояния до предметов, но и их цвета. Поэтому лучше лишний раз удостовериться

в истинности сигнала светофора, чем двигаться, бросив в его сторону поверхностный взгляд. Кроме того, желательно ориентироваться не по задним огням попутной машины, а по дорожному полотну.

Во время тумана лучше опустить стекла в салоне. Так будет гораздо больше шансов услышать нужные звуки с дороги. В условиях плохой видимости

водители нередко используют сигнал клаксона. Для лучшего ориентира в пространстве стоит периодически отвечать звуковым сигналом своего автомобиля другим участникам движения.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы г. о. Иваново ГУ МЧС по Ивановской области



Сердце зовет – к творчеству

В Кинешемском районе в Доме культуры села Первомайский состоялся областной Фестиваль творчества лиц с ограниченными возможностями здоровья "По зову сердца"

Как пояснили в региональном департаменте соцзащиты, фестиваль проходит ежегодно. Он направлен на социальную реабилитацию и развитие творческой активности людей с ограниченными возможностями здоровья и проводится в рамках областной государственной программы "Формирование системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе

детей-инвалидов, в Ивановской области". Организатором мероприятия выступает Наволокский комплексный центр социального обслуживания населения при поддержке профильного департамента.

В этом году участниками фестиваля стали 90 граждан с ограниченными возможностями здоровья, занимающихся художественным творчеством в различных жанрах:

вокал, жестовое пение, хореография, исполнительское мастерство (игра на музыкальных инструментах), разговорный жанр. В программу вошли 27 творческих номеров. Каждый номер не был похож на предыдущий, все участники продемонстрировали свои таланты и впечатлили зрителей искренностью и артистизмом.

Все самодеятельные артисты награждены дипломами.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Терентьевой Еленой Сергеевной почтовый адрес: 153510 г. Кохма, ул. Радужная, д.4, кв.2, terentyeva_es@mail.ru, контактный телефон 89203773114, № квалификационного аттестата 37-14-14, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 29820, проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка, по адресам: обл. Ивановская, р-н Ивановский, д. Андреево с кадастровым номером 37:05:030502:48. Заказчик кадастровых работ: Измайлов Али Мингомьярович, проживающая по адресу: г. Иваново, ул. Велижская, д. 12, кв. 40, тел: 89621634333.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Иваново, ул. Смирнова, д.6/1, оф.13 «03» мая 2023 г. в 13 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Иваново, ул. Смирнова, д.6/1, оф.13.

Обоснованные возражения, относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования границ земельных участков на местности, направлять в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Иваново, ул. Смирнова, д.6/1, оф.13.

Смежные земельные участки, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ:

- обл. Ивановская, р-н Ивановский, д. Андреево с кадастровым номером 37:05:030502:27; а также иные смежные земельные участки и те лица, считающие, что их права могут быть затронуты.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Блиновым К.С. (ИП Блинов К.С., почтовый адрес: 155333, Ивановская обл., г. Вичуга, ул. Стаечная, дом 36, адрес электронной почты: konst.blinov@gmail.com, контактный телефон +79206737078, номер квалификационного аттестата 37-11-49, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 13665), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и (или) площади земельного участка с кадастровым номером 37:05:011154:1318, расположенного по адресу: Ивановская область, Ивановский район, с. Ново-Талицы, ул. Варваринская, 24. Заказчиком кадастровых работ является Иванова Н.Н., почтовый адрес: Ивановская область, Ивановский район, с. Михалево, д.16, кв.87, телефон +79621665932. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ивановская область, Ивановский район, с. Ново-Талицы, ул. Варваринская, у дома 24, 5 мая 2023 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская обл., г. Вичуга, ул. Стаечная, дом 36. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 4 апреля 2023 г. по 4 мая 2023 г. по адресу: Ивановская обл., г. Вичуга, ул. Стаечная, дом 36. Согласование местоположения границы проводится с правообладателями смежных земельных участков, а также собственниками земельных участков, расположенных в кадастровом квартале 37:05:011154, интересы которых могут быть затронуты. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 37:03:000000:62

В соответствии со ст.14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области, извещает о проведении общего собрания собственников земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 37:03:000000:62 (Ивановская область, Гаврилово-Посадский район, СПК им. Кирова).

Повестка дня собрания:

1. Выбор председателя и секретаря собрания;
2. Согласование прохождения проектируемого газопровода «Газопровод межпоселковый от газопровода на д. Урусобино Гаврилово-Посадского района до д. Бушариха – д. Зернилово Тейковского района Ивановской области» в границах земельного участка с кадастровым номером 37:03:000000:62.
3. Принятие решения о выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать:

- при согласовании условий установления публичного сервитута в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности;

- при заключении и подписании соглашения об осуществлении публичного сервитута, в отношении данного земельного участка, с правом получения платы по выше обозначенному соглашению; в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Собрания участников долевой собственности состоятся 15 мая 2023 года по адресу: Ивановская область, Гаврилово Посадский район, с. Морозово, ул. Гусева, д.2 – в 11-00.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт, документы, Устанавливающие (подтверждающие) право на земельную долю (доли) и подтверждающие полномочия представителя собственника земельной доли (доверенность).

Телефон для справок (49355) 25-502, контактное лицо: Черняев А.В.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Ким Н.Е. (номер квалификационного аттестата 37-10-10, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1973, СРО Союз «Кадастровые инженеры», № в СРО 460, дата внесения сведений 02.07.2016, почтовый адрес: 155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, дом № 9, тел. 89158393622), извещает заинтересованных лиц, участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, колхоз «Дружба» кадастровый номер 37:07:000000:47 о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельного участка, образованного в счет выделяемой земельной доли (104 б/га), месте и порядке ознакомления с проектом межевания.

Заказчиком кадастровых работ является Смирнова Нина Сергеевна, зарегистрированная по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, д. Лагуниха, ул. Зеленая, д. 3, тел 9290870753.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течение сорока дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, д. 9 с 9.00 до 16.00.

Обоснованные возражения после ознакомления с проектом межевания относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение сорока дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, д. 9.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли (земельных долей) земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенным размером и местоположением границ выделяемых участков, кадастровый номер исходного земельного участка. К возражениям обязательно приложение копий документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения на земельную долю в исходном земельном участке.